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Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm g(x) tại điểm có hoành độ x= 2 là 
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Tại h = 30cm =3dm, vận tốc thay đổi chiều cao của mực nước là  
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6  Phương trình vi phân ( )3 21 ln 0 (1)ydx y x xdy− + =   

TH: 0, 1, 0x x y     

Đưa pt (1) về phương trình tách biến 

 

3

2

2

2

1

ln

1

ln

dx y
dy

x x y

dx
y dy

x x y

+
=

 
= + 

 
 

  

 

 

0.5 

Nghiệm tổng quát của phương trình 
31

ln
ln 3

y
y C

x

−
= + +  , trong đó C là 

hằng số tùy ý 

0.5 

 

 

 

   Tìm nghiệm thỏa y = 1 khi x= 2 
31 1 1 1

ln 1
ln 2 3 ln 2 3

C C
− −

= + +  = −   

Vậy nghiệm của pt thỏa yêu cầu bài toán là 
31 1 1

ln
ln 3 ln 2 3

y
y

x

−
= + − −  

0.5 

 

CuuDuongThanCong.com https://fb.com/tailieudientucntt

cu
u d

uo
ng

 th
an

 co
ng

 . c
om

http://cuuduongthancong.com?src=pdf
https://fb.com/tailieudientucntt

